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Πολιτική υποστήριξης και ανάπτυξης προσωπικού 

Με στόχο τη διαρκή αναβάθμιση του στελεχιακού του δυναμικού, το Τμήμα Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του ΕΛΜΕΠΑ έχει θεσπίσει κριτήρια για την εξέλιξη και 
εκλογή των μελών Δ.Ε.Π., τα οποία είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Δ.Π.Μ.Σ. 
(https://hmu.gr/mscnano/el/%CF%83%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B4%CE%B5%CF%82-
%CE%BC%CE%B5%CE%BD%CE%BF%CF%8D/%CE%B4%CE%B9%CE%B4%CE%B1%CE%BA%CF%84%CE
%B9%CE%BA%CF%8C-%CF%80%CF%81%CE%BF%CF%83%CF%89%CF%80%CE%B9%CE%BA%CF%8C). 

Τα κριτήρια αυτά συμβάλλουν στη δίκαιη και αντικειμενική επιλογή του διδακτικού προσωπικού. Οι 
επιδόσεις των μελών ΔΕΠ στο διδακτικό και ερευνητικό έργο είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα του 
Δ.Π.Μ.Σ. και στην ιστοσελίδα της ΜΟΔΙΠ ΕΛΜΕΠΑ. Το σύνολο των διδασκόντων του Δ.Π.Μ.Σ. έχει 
εκπαιδευθεί σε Πανεπιστήμια και Ερευνητικά Κέντρα του εξωτερικού και έχουν μεταφέρει στο 
ΕΛΜΕΠΑ  την τεχνογνωσία που απέκτησαν. Υπάρχει μεγάλη συμμετοχή των καθηγητών του Δ.Π.Μ.Σ. 
σε ελληνικά και διεθνή ερευνητικά πρωτόκολλα, τα αποτελέσματα των οποίων δημοσιεύονται σε 
διεθνή περιοδικά υψηλού κύρους. Πολλές από αυτές τις δημοσιεύσεις έχουν αποσπάσει σημαντικό 
επιστημονικό ενδιαφέρον, όπως φαίνεται από το μεγάλο αριθμό ετεροαναφορών που επιτυγχάνουν. 

Το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του ΕΛΜΕΠΑ ενθαρρύνει την 
ακαδημαϊκή δραστηριότητα των μελών ΔΕΠ με την εισαγωγή καινοτόμων μεθόδων διδασκαλίας και 
τη χρήση νέων τεχνολογιών, χορηγεί εκπαιδευτικές άδειες για κινητικότητα, μετεκπαίδευση σε 
αναγνωρισμένα Πανεπιστήμια και Ερευνητικά Κέντρα της Ευρώπης και υποστηρίζει το ερευνητικό 
έργο με την ανάπτυξη υποδομών, προμήθεια σύγχρονων οργάνων και βοήθεια στη διεκδίκηση 
ανταγωνιστικών διεθνών και ελληνικών ερευνητικών προγραμμάτων. Παράλληλα, προωθεί τη 
συνεργασία με Καθηγητές της αλλοδαπής, τόσο σε εκπαιδευτικό όσο και ερευνητικό επίπεδο. 
Επίσης, οι καθηγητές του Τμήματος επιδεικνύουν αυξημένη επιστημονική κινητικότητα 
συμμετέχοντας σε διεθνή συνέδρια με ανακοινώσεις, οι οποίες σε αρκετές περιπτώσεις έχουν 
αποσπάσει διεθνή βραβεία.  

Η συνεχής αναβάθμιση των υποδομών του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 
Υπολογιστών, με την κατασκευή νέων ή τη βελτίωση υπαρχουσών αιθουσών διδασκαλίας, έχει 
αυξήσει τις δυνατότητες των μελών Δ.Ε.Π. να εισάγουν νέες καινοτόμες μεθόδους διδασκαλίας. 
Παράλληλα, η διαρκής ενίσχυση των εργαστηριακών υποδομών, με την προμήθεια σύγχρονου 
τεχνολογικού εξοπλισμού, συντελεί στην ανάπτυξη και εφαρμογή νέων διαγνωστικών μεθόδων για 
την υποστήριξη του κλινικού έργου, αλλά αυξάνει και τις δυνατότητες συμμετοχής σε πολύπλοκα και 
απαιτητικά ελληνικά και διεθνή ερευνητικά πρωτόκολλα. Οι παραπάνω δράσεις, αφενός μεν 
ενισχύουν και τη σύνδεση της διδασκαλίας με την έρευνα, αφετέρου δε προωθούν και την 
επιστημονική και επαγγελματική εξέλιξη του διδακτικού προσωπικού. 

Το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών  και το Δ.Π.Μ.Σ. ‘’Νανοτεχνολογία 
για Ενεργειακές Εφαρμογές’’  υποστηρίζουν την συμμετοχή των μελών Δ.Ε.Π. σε επιστημονικά 
συνέδρια της ημεδαπής και αλλοδαπής παρέχοντας σχετικές άδειες με γρήγορες και άμεσες 
διαδικασίες. 
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